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Trei case nou construite oferite de Episcopia 
Huşilor

Trei familii defavorizate din judeţul Vaslui au primit locuinţe noi la 1 iunie, cheile 
fiind oferite noilor proprietari după slujbele de sfinţire săvârşite de Preasfinţitul 
Părinte Ignatie, Episcopul Huşilor.

Ziua Internaţională a Copilului a fost sărbătorită în acest an într-un mod deosebit 
de Episcopia Huşilor, la 1 iunie fiind oferite primele trei locuinţe dintr-o serie de 
şase, construite în cadrul proiectului „Bucuria e acasă”. Prin intermediul acestui 
proiect, familii nevoiaşe cu mulţi copii primesc locuinţe noi, dar şi mobilier, 
aparatură electrocasnică, veselă şi haine.

Prima dintre case se află în localitatea Grăjdeni, comuna Fruntişeni, Protopopiatul 
Bârlad, beneficiară fiind o familie cu trei copii, a cărei casă a ars în vara anului 
2018. Luni, 1 iunie, după slujba de sfinţire, Preasfinţitul Părinte Ignatie a oferit 
familiei cheile locuinţei şi a rostit un scurt cuvânt de binecuvântare. „În Scriptură, 
termenul de «casă» este conotat cu cel de «familie». Casa este cea care exprimă 
familia, căldura, protecţia, dragostea şi, mai presus de toate, locul în care învăţăm 



să Îl iubim pe Dumnezeu. Aşa ne dorim să fie această casă pentru cei trei copilaşi şi 
pentru părinţii lor: locul în care să simtă că sunt învăluiţi de dragoste, de bucurie, 
de siguranţă şi de credinţă. Substantivul «acasă» are pentru fiecare dintre noi o 
semnificaţie extraordinar de puternică. Acasă întotdeauna te întorci şi nu pleci 
niciodată. Este mult mai intens impactul întoarcerii acasă, la modul cât se poate de 
fizic, dar, în acelaşi timp, niciodată nu poţi să spui că pleci de acasă. Este în tine, în 
inima ta. Mulţumesc foarte mult tuturor celor care au fost implicaţi în acest proiect. 
Această casă este rodul dragostei preoţilor din episcopia noastră. A fost ridicată 
exclusiv cu sprijinul tuturor preoţilor din eparhie”, a arătat Preasfin­ţitul Părinte 
Ignatie.

O casă nouă pentru un orfan

A doua casă oferită prin programul „Bucuria e acasă” se află în localitatea 
Bulboaca, Parohia Zizinca, Protopopiatul Vaslui. Beneficiar este Marius, rămas orfan 
de mamă de la vârsta de trei ani, care avea să îşi piardă şi tatăl în incendiul din 
2018 care le-a mistuit casa. Din acel moment, tânărul, elev la un liceu din Vaslui, a 
fost sprijinit de o familie din sat pentru a avea un adăpost şi cele necesare. 
Preasfinţitul Părinte Ignatie i-a oferit bursa de studiu `Sfântul Ioan Evanghelistul“, 
asigurată de Parohia Ortodoxă Română din Cambridge, Marea Britanie, şi şi-a luat 
angajamentul de a-i construi o nouă casă. Locuinţa a fost ridicată de Episcopia 
Huşilor, prin Asociaţia „Filantropia Ortodoxă” Huşi, alături de mai mulţi oameni de 
bine din Constanţa, Bucureşti şi Timişoara.

Casa cu numărul trei din proiectul „Bucuria e acasă” a fost sfinţită în Huşi. Şase 
copii au primit în dar de ziua lor o casă complet utilată şi mobilată. Părintele 
Episcop Ignatie a oferit, după slujba de sfinţire, cheile casei: `În Biserică, ne 
străduim ca tot ceea ce vorbim să punem şi în aplicare, să acoperim vorbele 
noastre cu faptele”.

După fiecare sfinţire, Preasfinţitul Părinte Ignatie a oferit distincţii persoanelor care 
s-au implicat în ridicarea locuinţelor. De asemenea, ierarhul a mulţumit părintelui 
consilier eparhial Vladimir Beregoi pentru tot efortul depus în coordonarea acestui 
proiect, precum şi tuturor celor care s-au implicat în finalizarea lui.

La final, părintele consilier Vladimir Beregoi i-a îndemnat pe copii ca, peste ani, să 
nu uite ajutorul primit şi să sprijine, la rândul lor, pe cei care vor avea nevoie: 
„Timpul va trece, veţi ajunge oameni mari şi veţi avea posibilităţi, pentru că sunteţi 
copii înţelepţi. Să nu uitaţi atunci că undeva, într-un oraş sau într-un sat, există un 
copil sau mai mulţi care vă aşteaptă să împărtăşiţi astfel de bucurii”.
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